@ Senalizacion LUMINOSA Empotrable

Serie 80/ 81

Sefalizacion disefiada para uso interior o exterior, tulipas de grosor so-
bredimensionado de macrolén de alto impacto, formando un conjunto
sellado. Estos factores aseguran el elevado grado de proteccién IP65 ,
siendo muy resistentes, tanto a perturbaciones naturales como mecanicas.

En opcién arandela de proteccion que impide el desenroscado no deseado
de la luz.

SERIE 800, 801, 802 Lampara de filamento

Modelos 800 - 815

Lampara LED, luz fija

Modelos 801 - 816 [J00 - 816 480 53

Lampara LED, luz intermitente

Modelos 816 - 816 (110

Lampara estroboscopica, luz destellante flash

Modelos 802 - 817
SERIE 815, 816, 817

Antivandalismo

Adecuadas para instalaciones de gran seguridad, o situaciones que requieran
una elevada resistencia al choque o a colisiones

Resistencia al choque: 20J (EN 50014)

)

SRR

Web: http://www.fcarrasco.es e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es Tel. +34 93 243 19 80



@ Senalizacion LUMINOSA Empotrable

Fijacion tras cuadro

Arandela antidesenroscado (accesorio)

Cambio de ldampara posterior sistema bayoneta (815)
Adaptable a instalacién base, tubo, o caja de superficie
Disefio robusto y tulipa reducida
Aplicacién interior/exterior IP65

Y,

A TENSION CORRIENTE C. ARRANQUE
cODIGO 5 A R

815 []00 00 24 cca. 0,4 4
815 (] 00 00 230 ca. 0,04 0,4

Apliquen el cédigo de color: . . . 4 e

816 LED

Incorpora 24 LED

cODIGO TEN‘SIION COR:.'ENTE

816 [J00 55 24 c.ca. 45
816 100 67 115 c.a. 25
816 [ 100 68 230 c.a. 25

Apliquen el cédigo de color: . . . 4

975 812 01

Apliquen el cédigo de color: . .

POTENCIA LAMP.
w

10 max.

C. ARRANQUE
A

<05

ENTE C. ARRAANQUE

~ TENSION FRECUENCIA CORRI
cODIGO Lz E e ok

816 (10 55 Intermitente 24 c.ca. 1 25 < 0,5

817 Flash

975 840 25
975 840 40

975 840 60
975 840 80 TEN\.‘;ION CORRIENTE C.ARRANQUE  FREC, FLASH
817 (J 00 54 12 c.c. 195 <05 1
975 840 90 817 [J 00 55 24 c.c. 125 <05 1
960 000 01 817 [J 00 67 115 ca. 20 <0,5 1
817 [J 00 68 230 c.a. 35 < 0,25 1

Apliquen el cédigo de color: . .

Datos comunes

Dimensiones: (Altura x Diametro): 97 mm x 75 mm

Construccion: Base: ABS / PC, alto impacto, negro
Tulipa: Policarbonato translucido

Terminales: Tornillo M3, méx. 2,5 mm?, "Pull relief"
Salida de cable radial o axial
Aislamiento segin normas VDE

975 812 01

Fijacion: Empotrar @ 37 mm, PG 29
U U B ER i
975 812 02 o @@ 1
C€ @ CQUS 100% i-zmcl R
815 817 817 817 801

v |3 <
@\ Bat5d || 29 US Naxi0fastes

Estroboscépica

2
g‘d LED | |
ws | 100000 hores || [ER B e |

Web: http://www.fcarrasco.es e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es Tel. +34 93 243 19 80



@ Sefalizacién LUMINOSA

Diagramas técnicos

800 - 801 - 802 816 LED RGB 975 840 10
225
a75
B
© © S
= 8 A
[ | ] tuerca 46
J’E/ 2 10,5
N~
— -_=1= wl N
~f O— 11 |-
Pg 29 (@37) Ej 255 junta de goma
Q57 Pg29 (@ 37) ©
375 tuerca 46 -~ :
S
i 5
&@)J
|
975 815 22 254
@70

815 - 816 - 817

Antivandalicas 975 840 90
68
8
| 975 812 01
. : «3[
8
i =
Pg29 (2 37) tuerca 46 S ‘
@75 2 @
g ] ©
o i
\‘u \ 960 000 01
L)
|
\ \ T i
325
87,5
816 LED USB J— 525
275 2105225 ®_ o
055 | | % g @\6?@9 77777 g
0 = @ | @
8 ~
j junta de goma
@54 , ; |
[ © uij
~f Or——1 |= 5
Pg29 (9 37) QoD p= 3
75 tuerca 46 w o] ~
19

Web: http://www.fcarrasco.es e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es Tel. +34 93 243 19 80



@ Sefalizacion LUMINOSA

Diagramas técnicos

975 840 91 975 109 03 975 815 03
9 35
@ 25,3
—t 295 160
py 148
== |
55 © o
junta de goma 0, ol ol o
~ =T © N
0 Q
- @735 & 9
@54 oL 3
- ~ — é é 9 Prensaestopa M16 x 1,5
/ N of — ‘ @ )
/ \ |
r\ﬁ@ S - Lo (} P
; ‘ 'Hf@’ T |2
\\M@i// Prensaestopa M16 x 1,5 ! S
\\@/ @ D)
w 78 41
&)
/ %@ £-1--) 975 815 07
975 840 01 o % 160
N ®
118° 2223 g 148
. /@55 ‘
i g I
. s O ,
)€ S| 3 8
AN e
AN e ] 8
‘“ : P
\ @ A" / 0 [\[\F g
s = N i
Prensaestopa M16 x 1,5
119
M16x1, 5 975 109 04 a7
e D )
) = =
ﬁ h—’ Ill.. - o fﬁ f \ :‘Q)
[ =0 - NN
} | 243 o o)
g o
B ?
© o 975 815 08
975 840 04
1150 fl o ‘
[ =)
. /@55 g © g’ ©
,Tsy . o 240
))0'0lg N
e o g 38
)R 240 4 T | g
- = L/ U
c (B Ay @ 38+1 |
P S S — Ve | < |
e OO | 2 o
120
=——————— M16x1. 5 40 24’84-0'3 (%) 22,34-0'4 200
‘ x1, 120 Prensaestopa M16 x 1,5
T ‘ 228
1 200 |
© } ELH_) Prensaestopa M16 x 1,5 0
& &8
8

Web: http://www.fcarrasco.es e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es Tel. +34 93 243 19 80



